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Тиугин Игорь Антонович.


(тренер, консультант, аналитик)

1962 г. рождения.

mob. 89023169671 (469671)
e-mail: lina@dsn.ru
Диплом об окончании Мединститута 1985г. диплом-(врач).

Диплом об окончании 10месячных курсов подготовки практических психологов в г. Москве - 1991г. (практический психолог – диплом)  

Бакалавриат по экономике предпринимательства  (СЗАГС, г. Иваново - диплом ) - 1996г. 

            Последние 13 лет работа носила характер, связанный с оценкой и управлением персоналом, бизнес и полит консалтингом, экономическим, финансовым и маркетинговым планированием. (Рекомендации  и практические материалы по запросу.)

Есть собственные уникальные практические разработки в сфере уровневого тестирования персонала и опыт их внедрения на предприятиях реального сектора экономики (ОАО «Ив.мясокомбинат»; ЗАО «Еда», Компания «Маштаков», ЗАО «Агровит» (г.Балашиха) Ив. обл. Управление «Росинкасс», ОАО «ЗиМа» и др.).
 Есть навыки работы со всеми видами оргтехники.  Отличное владение практически всеми основными офисными и графическими / редакторскими программами в средах   Windows 9х; Me; 2000 и XP (вт.ч. СУБД Access 97/2000- свободно) а также программами 1С-Бухгалтерия («Предприятие», «Кадры»).  Большой опыт работы с сетевыми конференциями E-mai ( в т.ч. телемаркетинг), работа с рекламными акциями и базами данных в сети Internet (не только зона RU).

 За последние пять лет, занимал должности директора по развитию и главного специалиста по страхованию страховой компании, зам. директора Центра правовой информатизации. В 1997-99гг.- зам.  директора Ивановского  завода безалкогольных напитков (ГУП ИЗБН) по экономике и директор маркетингово-сбытового центра этого предприятия (ООО «Ивановские напитки»). 

Есть опыт по осуществлению финансового взаимодействия между предприятиями и с бюджетом, организации финансового планирования  на предприятии, бизнес-планирования и привлечения инвестиций, в том числе и иностранных, выстраивания товарных схем, стратегического маркетинга и  проведения рекламных компаний, медиапланирования.  В мае – октябре 1999г – ведущий специалист по ценообразованию ЗАО «Ивановомебель» и в этом качестве есть опыт разработки ценовых стратегий, предприятия, участия в кампаниях pro motion, анализа  и планирования перспективных рынков сбыта (Татарстан, Чувашия) и организационно-структурной работы.

 С 01.09. 2000г. по 30.03.2001г. проходил обучение по специальности "Менеджмент/Маркетинг"  в рамках  Федеральной программы переподготовки управленческих кадров для народного хозяйства РФ ("Президентская программа 2000") на базе консорциума «Русский Центр» и Академии Управления Народного Хозяйства (г. Москва) с углубленным изучением стратегического маркетинга, финансового менеджмента и организационного планирования.  По окончании российского этапа программы защитил диплом по проблемам стратегического управления и финансового планирования.

В ноябре 2001г. и марте 2002г. участвовал в работе 28 дневного семинара–тренинга по вопросам управления малыми и средними предприятиями в Японском центре МГУ (сертификат участника). 

В настоящее время являюсь участником консалтингового проекта ИКФ ООО «Регион-Инвест» и партнером консультативной фирмы ИКЦ «ГЕРМИОН». 

Есть более чем 10 летний опыт проведения развивающих семинаров- тренингов и коучинга в ряде крупных региональных торговых компаниях (ТНП, продукты питания, страхование, недвижимость). Есть сертификаты практического психолога и тренера NLP. Есть собственная «полевая» команда помощников.

Есть более чем 5 летний опыт тематических публикаций  и работы в качестве обозревателя в журнале «Директор» (г. Иваново)). А также опыт сотрудничества с рядом других столичных (журналы «Мир текстиля», «Бизнес-Академия») и региональных изданий.

Есть опыт консультирования и аналитической работы (в т. ч. по стратегиям создания имиджа) в предвыборных компаниях на территории Ивановского региона в период 1993 – 2004гг.

       Дополнительная информация:

- опыт работы с зарубежными партнерами;

- быстрая обучаемость, коммуникабельность, презентабельная внешность, психологическая устойчивость. 
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С уважением,                                              = И. А. Тиугин  =
