Чтобы дом был тихой гаванью
Многие мужчины научены с детства, что их главная роль – содержать семью. Устраивает ли такой подход к делу женщину, жену? Часто она себя чувствуют  незащищенной и уязвимой, поскольку рядом нет друга, о котором мечтала, создавая семью. Подруги и друзья не могут заменить любимого. А деньги решают проблемы лишь отчасти. То что мужчина добытчик – это важно, но этого не достаточно. Если мы хотим, чтобы брак был долговечным, прочным, необходимо еще и  прислушиваться к мнению жены, учитывать ее эмоциональные потребности. 
Если мужчина будет дома «отдавать команды», это вроде бы неплохо, ведь двум командирам под одной крышей не ужиться.  Понятно, что должен кто-то и подчиняться, но если только на этом все построено, скоро ваш брак начнет трещать по швам. 
[bookmark: _GoBack]Однако ситуация не тупиковая и выход существует. Просто мужчине необходимо осознать: чтобы глаза жены сияли, излучали тепло и нежность, чтобы все шло своим чередом, чтобы дом был тихой гаванью, а не полем битвы, женщина должна почувствовать, что ею интересуются, учитывают ее интересы, ее ценят, с ней советуются. Приложите усилия, ведь дело того стоит. Если вам удастся создать такую непринужденную атмосферу в доме, выиграют все!

