1) Общие правила.:

Дисконтная карта фирменных магазинов «Навигатор» - пластиковая карточка со штрих кодом. Карта активируется и используется при покупке товаров  в фирменных магазинах «Навигатор».  Карта является бессрочной. Использование карты означает безусловное согласие Держателя с данными правилами.
2) Получение карты:

Дисконтная карта выдается бесплатно после совершения первой покупки на сумму не менее 5000рублей либо  заполнения анкеты на кассе в фирменном магазине «Навигатор».  Дисконтная карта может выдаваться в качестве подарка при проведении акций  ГК «Навигатор». 

Важно!  Менеджер магазина должен предложить получение дисконтной карты  путем заполнения анкеты,  каждому впервые посетившему магазин.  Предложение о возможности получения дисконтной карты, путем заполнения анкеты,  должно поступить  прежде чем  посетитель магазина что-либо приобрел. 

Если клиент магазина отказался от заполнения анкеты магазина,  карта ему выдается только в случае приобретения им товара на сумму не менее 5000 рублей.
Заполнение анкеты является согласием на использование и хранение персональных данных. Данные будут использоваться при восстановлении утерянной карты по запросу Держателя, и при рассылке информации об акциях. Держатель имеет право отписаться от рассылки информации об акциях, при первом же получении такой информации на почтовый ящик.  Внесение анкетных данных в базу выполняется на следующий день после ее заполнения. 
Клиенты с дисконтными картами старого образца, и с максимальной на тот момент скидкой  5%, автоматически включаются в дисконтную программу с уровня 7%. 
Помним!  Когда клиент предъявляет карту старого образца, меняем ее на новую.  Только после активации новой карты, оформляем покупку с соответствующей скидкой.

При активации новой карты зачисляем  процент скидки соответствующий карте старого образца, кроме карты с максимальным процентом.
3) Наличие скидок и бонусов:

Дисконтная карта дает Держателю право на получение скидки в размере, зависящем от накопленной на ней суммы.

Дисконтная карта со скидкой 2% выдается после первой покупки совершенной в фирменных магазинах на сумму не менее 5000 рублей.  При покупке товара на большую сумму, выдается дисконтная карта, так же, номиналом 2%. 
Далее, при накоплении суммы свыше 10000 рублей вы получаете карту со скидкой 3%. При накоплении на карте 40000 рублей Вы получаете скидку 4%, 80 000 рублей – 5% , 100 000 рублей – 6%, и 7% вы получаете при накоплении 150 000 рублей.

Карта полученная до совершения покупки, то есть при заполнении анкеты,  может быть активирована при первой же покупке.  
Держатель карты получивший ее путем заполнения анкеты, имеет право:

1)Получить чашку кофе! Человек был добр и потратил на анкету свое время, Менеджеры! Будьте любезны отвечать добром на добро. 

2) Получить скидку 2% . Для этого ему достаточно предъявить карту которую он только что получил после заполнения анкеты. Менеджер активирует эту карту,  заносит данные из анкеты в программу. Списывает  товар.  Указывает карту в накладной. Товар оформлен со скидкой 2%! 
3)Копить скидку. После совершенной покупки со скидкой , стоимость приобретённого будет тут же зачислена  на счет Держателя карты, что дает возможность  совершить следующую покупку уже с большей скидкой.

Если сейчас он купил на сумму свыше 10 000 рублей,  на следующую покупку у него уже есть 3% скидки, потратил свыше 40 000 рублей  - 4% и так далее.  

Помните! Сейчас, впервые приобретая что-либо не важно на какую сумму , клиент получает только 2% скидку. 
Получить скидку при первой покупке имеет право только тот клиент, что получил дисконтную карту после заполнения анкеты.
Держатель карты получивший ее путем приобретения на сумму не менее 5000 рублей (отказавшийся от заполнения анкеты):

1)Не может воспользоваться скидкой по карте (2%) на первую покупку.
Клиент уже приобрел  товар без скидки, за счёт чего получил дисконтную карту. В этом случае дисконтная карта станет активна  при повторной покупке. 
2) При повторной покупке клиент получает 2% скидки. Для этого  нужно занести клиента в базу. Далее оформить покупку,  продав  товар со скидкой.

Помните! Что он получил эту карту за покупку!  Оставлять свои данные; ФИО, e-Mail, телефон, он отказался, поэтому при внесении карты в базу мы не спрашиваем человека его имя, фамилию телефон, в этом случае мы просто даем карте имя или номер. 

Предложите клиенту самому дать имя или номер карте, что бы в случае потери он мог восстановить карту. 

Потраченная сумма будет зачислена на счет карты клиента, процент скидки будет увеличен  в зависимости от стоимости приобретённого товара.

4) Подарочные сертификаты

При покупке подарочного сертификата фирменного магазина «Навигатор» сумма зачисленная на сертификат, так же будет зачислена на дисконтную карту, увеличивая процент скидки. 
Если у клиента, приобретающего сертификат, нет дисконтной карты, то он может ее получить.  При условии прописанном в пункте 2.  

В случае отказа от заполнения анкеты, человек получает карту за купленный сертификат. 

5) Возврат товара
При возврате или обмене товара необходимо предъявлять карту, по которой был приобретен товар. Начисленные за приобретенный товар бонусы, после его возврата будут аннулированы.
6) Восстановление карты
Карта может быть восстановлена с сохранением скидки и бонусов, при выполнении следующих условий:

предъявление Держателем карты удостоверения личности;

Если при получении дисконтной карты Держатель не заполнил анкету, то он может озвучить имя карты или ее номер.  Если клиент не владеет никакой информацией о карте, восстановление карты не возможно. 

