
Создание сайтов под ключ, их поисковая оптимизация, сопровождение и продвижение на Севанской улице в Москве


Собственный веб-сайт необходим тому, кто решил стать успешным предпринимателем, или желает и далее активно развивать свой имеющийся бизнес, или намерен донести до целевой аудитории информацию о себе и своих необыкновенных способностях.

Есть ли необходимость переплачивать солидные денежные суммы за красивый, функциональный и сложный дизайн будущего интернет-проекта, который для вас на заказ может создать профессиональная веб-студия, решать, безусловно, вам.

Мое предложение для тех, кто стремится с минимальными затратами организовать эффективную рекламную кампанию своей деятельности и привлечь на свой ресурс большое количество посетителей.
Непосредственно для вас я готов создать сайт под ключ, а именно:
- разработаю проект веб-сайта;

- наполню его материалами;

- оплачу хостинг;

- приобрету и подключу доменное имя;

- проведу оптимизацию веб-страниц;

- зарегистрирую веб-сайт в поисковых системах;
- обеспечу его дальнейшее сопровождение и продвижение;

- организую и проведу рекламную кампанию.
Сайт - это мощный инструмент рекламы в интернете, главное научиться пользоваться им или найти понимающих людей, которые это сделают для вас.
Выбирая меня в качестве исполнителя вашего желания - создать сайт, вы получите не только виртуальный продукт с названием «веб-сайт» с юридическими правами владельца на него, а еще и администратора, который будет решать все вопросы по обслуживанию, оплате и продвижению вашего бизнес-проекта, а также организатора рекламных кампаний. У вас же в руках будут функции контроля и финансового распорядителя.
Замечу, что административные права на веб-сайт будут переданы вам незамедлительно по первому вашему требованию.
Достичь выбранной вами намеченной цели можно несколькими путями.
Путь первый - заказать создание сайта-визитка (1-2 веб-страницы) и единовременно вложить в его рекламу 30 тыс. руб., при этом каких-либо мероприятий по поисковой оптимизации и продвижению проекта не проводить. Данный вариант является временным - проект работает, пока оплачивается реклама. Он приемлем если вам, например, перед новым годом надо продать елки и елочные игрушки.
Ожидаемый результат - в целом он должен быть не плохим, 2.500 - 3.500 посетителей, из них фактических покупателей предложенных вами товаров или услуг -  2-4%, или 70-100 человек.
Второй путь - заказать создание сайта объемом в 30 страниц и ежемесячно тратить на рекламную кампанию всего 1 тыс. руб. Опубликовать на 22-25 веб-страницах ресурса уникальный контент и провести полный комплекс мероприятий по поисковому продвижению.
Ожидаемый результат - он должен быть ошеломляющим, что особенно важно, продолжительным. Думаю, что через 4-6 недель с начала работы над проектом, сайт будет в ТОП 10 поисковой выдачи по основным целевым запросам.
Третий путь - промежуточный вариант между вышеописанными.
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